
cÂMARA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 18 dias do mês de
novembro de 2022, às 9 horas, no Plenário Ademir Melo, reuniram-se os vereadores:
Bruno Oliveira, Cristina Magno, Daniel Volpe, Demerson Novaes, Eduardo Pimentel,
Daniel Maciel, Demerson Novaes, Femanda Carreiro, Jefferson Mamede, José
Marques, João de Jesus, Luiz Furlani, ,Marcell Castro, Paulo Afonso, Vicente Ferreira,
Rayane Braga e Wagner Teixeira. Após, foi feita a leitura da ata anterior, que foi
aprovada. Em seguida, foi lido o resumo do expediente. Não havendo vereador para
fazer uso da tribuna, entrou-se na ordem do dia, que continha: votado e aprovado
Requerimento de Urgência Especial para apreciação da Mensagem n? 32/22 - Prefeito
Municipal - indicado ad hoe para Comissão de Finaças e Orçamento o vereador
Gustavo Gomes, para a Comissão de Obras o vereador Demerson Novais e Comissão de
Desenvolvimento Econômico o vereador José Marques - em votação da matéria, foi
solicitado vistas pelo vereador Wagner Teixeira, que foi aprovada; Requerimento de
Urgência Especial para apreciação da mensagem n° 23/22, - Prefeito Municipal - foi
indicado ad hoe para a Comissão de Finanças e Orçamento, o vereador Demerson
Novaes e para a comissão de Educação, a vereador a Femanda Carreiro - aprovado
parecer das comissões e aprovada a mensagem; Requerimento de Urgência Especial
para apreciação da mensagem n° 24/22 - Prefeito Municipal - foi indicado ad doe para
a Comissão de Finanças e Orçamento a vereadora Cristina Magno e para a Comissão de
Educação a vereadora Femanda Carreiro - aprovado parecer das comissões e aprovado
o Requerimento de Urgência Especial; Requerimento de Urgência Especial para
apreciação da mensagem n° 26/22 - Prefeito Municipal - foi indicado ad hoe para a
Comissão de Educação o vereador Bruno Oliveira - aprovado parecer das comissões e
aprovado o Requerimento de Urgência Especial; Aprovado Projeto de Resolução n?
76/22 da Mesa Executiva. Terminada a Ordem do Dia, o vereador Eduardo Pimentel
solicitou moção de congratulação para Beto Matos. Nada mais havendo a tratar, a
sessão foi encerrada, convocando a todos para próxima sessão. Paula Novaes de Lima,
Oficial de Atas, elaborou e redigi) ~
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